



飞奔吧，青春

恒顺实小六(2)班 孙永芳

小记者证号:161502002

“加油！加油！”这是恒顺实小正在举行第四届运动会呢！这一届的田径运动会，同学们早已盼望已久。那天，终于在同学们的期望中拉开序幕。

听！《义勇军进行曲》响起。各班的运动员依次进场，他们排着整齐的队伍，踏着整齐的步伐，面带微笑，昂首阔步朝主席台走去，展示出特有的青春与活力。而鲜红的国旗和洁白的校旗迎风飘动，大家注视着国旗和校旗，心中不禁感到自豪：我骄傲，我是恒顺学子！

随着老师宣布运动会的开始，首先，是一、二年级男子50米、女子50米。然后是三、四年级男子200米、女子200米……很快，就到了六年级女子400米了。我望着强大的对手：刘星玥、夏媛媛……心中不禁打起了退堂鼓，我想：对手如此强大，我怎能跑得过她们呢？这时，朱诗雅说：“没事，加油！”我听了这话，心中鼓起了勇气。比赛开始了，我使出全部力气，飞快地跑起来。可跑了200米后，我觉得没有力气了，腿怎么也不听使唤，就是跑不动。但我转念又想：我可不能跑倒数第一啊，多丢脸呀。于是，我拼命地跑起来，超过了她们。可意想不到的事又发生了，我艰难地跑完100米，力气是实在用完了，背上像背了一块千斤重的大石块，压得我喘不过气来，怎么跑也跑不动了。这时，一个声音使我来了力量——孙永芳，加油！我听了这呐喊声，顿时来了一股力量，我飞快地跑到了终点，虽然我没得第一，但我很开心得了第二名。

这届运动会圆满结束了，真是一届令人难忘的运动会！

(指导教师 乔军云)

我们的体育运动会

恒顺实小五(3)班 钱成

小记者证号:161503001

那天，是一个令我们恒顺实小全体师生激情澎湃的日子。这一天，我们举行第四届体育运动会。

初夏，艳阳高照，彩旗飘扬。从大清早开始，人们就把目光聚集到这里——红绿相间的操场。此刻，运动员们已经整装待发，摩拳擦掌。与运动员朝夕相处的体育教练、老师来了，手举鲜花的拉拉队员来了，热情的家长志愿者来了，捕捉镜头的记者来了，嘹亮的运动员进行曲响起来……全体师生以无比激动、兴奋的心情来到这里，观赛、加油、助威。这里是我们的舞台，我们在这里挥洒激情和汗水，收获健康和感动。

此次运动会共有十几个项目的激烈比拼：一圈一圈的疾跑是青春激荡的涟漪，一竿一竿的跳跃是奋斗搏击的振幅，一次一次的投掷是飞舞的彩虹……一篇篇通讯稿也被送至主席台——或为参赛者鼓劲、或祝福获奖的同学、或是对运动员的精彩表现表示感谢。而各班拉拉队员更是八仙过海各显神通，精心编排，挥洒自如，青春焕发。

下午的压轴好戏——4×100接力更是将全场的气氛 high 到了极点，几乎所有的同学都挤在操场绿地边观赛、加油助威，将终点处围得水泄不通，喝彩声和助威声响彻操场。我们四名“好男儿”出场了！第一棒崔宏宇，发令枪一响，他像一支离弦的箭，“飞”了出去，一路遥遥领先。第二棒周瑞晨，第三棒丁丁发挥稳定，丁丁交棒时已将领先优势扩大到了近10米。就看最后一棒秦君龙的了！他可是我们当之无愧的“追风英雄”，近几年来，几乎囊括了学校所有中、短跑比赛的冠军。但或许是因为紧张，他竟然忘了助跑，领先优势瞬间化为乌有。每个人的心都提到了嗓子眼，孟老师更是着急地大喊：“秦君龙，你快跑呀！”80米、60米、50米……距离终点越来越近了。还有最后的20米

团结拼搏 争创佳绩

——恒顺实小第四届学校运动会剪影

本版组稿 乔军云 本版策划 李骏

“守恒 立美 健康”是恒顺实小的校训，一直以来，他们坚持“培育六年 健康一生”的办学理念。第四届学校运动会就是让生活、学习在这方乐土上的孩子们，能有一个表演的场地，任他们自由徜徉，任他们挥洒汗水，在运动场上见证他们的健康本色。

了，秦君龙几乎与五(1)班的选手并驾齐驱，而五(2)班的朱帅也在奋力赶超。孟老师、李老师全都冲到场边为秦君龙加油。或许是受到了老师和同学的鼓舞，最终秦君龙以0.1秒的微弱优势拿回了这个惊心动魄的冠军。

我们的运动会，我们的表演场，让我们自由徜徉！我们的运动会，我们的起飞场，舒展我们的翅膀！

(指导教师 李佳)

运动“大点兵”

恒顺实小四(1)班 张庆喆

小记者证号:161401010

绿草地，红跑道，旗儿飘飘。绿树环绕，微风徐徐，好一个赛场。那天，我们恒顺实验小学鼓声震天，人流如潮，全体师生操场大点兵。这是我们的校运会，在这里，我们挥洒青春的汗水，展示健康的才华！

我们在阳光下尽情活动，在操场上大显身手。田赛场上，运动员们有的如轻盈的燕子，纵身越杆；有的如大鹏展翅，奋力跳跃；还有的好像力拔山兮气盖世的勇士，在一次次投掷中见证自己的实力。在同学们的加油声中，我班跳高女将常琴芳出场了，只见她面色沉静，深吸一口气，助跑、起跳、腾跃，她好像一位武林高手，在空中一个“凌波微步”，随即稳稳落地。横杆纹丝不动！成功了！

径赛场上更是你追我赶，不分高下。枪声，吹响了男子400米战斗的号角，崔宏宇双拳紧握，手臂来回有序地摆动，双眼紧紧盯着前方，他正以坚定的步伐，风一样的速度向前、向前、再向前，冲刺、冲刺、再冲刺……“更快、更高、更强”的奥林匹克精神在他的脚下演绎。

场上的拉拉队员更是八仙过海各显神通：时而挥舞队旗，时而呐喊口号，更有甚者，戴上彩色的假发，穿上超短的彩裙，随着音乐跳起了草裙舞，那架势还真有点“足球宝贝”的味道。

运动会结束了，这次运动会让我更加明白在比赛场上，面对强手，不论输赢，只要坚持就是胜利；在学习上，我们也要不断攀登，更上层楼。敬爱的习总书记希望每个孩子都有中国梦，都有强健的体魄。我们一定加强锻炼，在来年的第五届体育运动会上大放异彩！

(指导教师 李佳)

难忘运动会

恒顺实小六(2)班 秦姚

小记者证号:161502004

恒顺实验小学第四届运动会开始了，同学们一个个摩拳擦掌，毫不示弱。

我是运动员，参加了跳高项目。我紧盯着那个目标，用左脚一弹，右脚一跨，跳过去了，当我跳不过去时，心想：我不能放弃，即使跳不过去，那我也能做到不断超越自我。下面是扔垒球，我心想训练时老师教的小技巧，跟着做，可前面做得很完美，到最后扔时，我的手不知道为什么就不听使唤了，结果不尽人如意。

天有不测风云，我的同学她在跨栏跑时扭伤了脚。她坐在地上，双手抱着腿，她跟我说，她不想跑了。我劝她，只要尽力就好，不跑第一名没人会说的。

接力比赛开始了，“砰”的一声枪响，我们班的第一棒像离弦的箭一样

冲向前方。马上就轮到我了，我的心“怦怦”直跳，她第一个把接力棒交给了我，我使尽浑身力气向前飞奔，心中只有一个念头，那就是“赢”！我把接力棒交给下一位同学，就离开了跑道。这一刻，我已精疲力竭，全身像散架了一般，累得瘫坐在地上。可我的眼睛一直盯着在跑道上的同学，她跑在了第三名，我能理解，她刚刚脚扭了，跑成这样已经很棒了。

运动会结束了，我们班虽不是第一名，但我们都尽力了，赛出了水平与风格。

(指导教师 乔军云)

校运会——我们的表演场

恒顺实小四(1)班 张子睿

小记者证号:161401008

初夏的操场上，清风徐徐，阳光明媚，同学们的笑脸如太阳一般尽情绽放。

庄严而隆重的开幕式后，比赛正式开始了。你瞧，400米的跑道上，运动员们个个生龙活虎，摩拳擦掌，大家心中只有一个念头，就是取得好成绩，为班级争光。枪声一响，我班的崔宏宇像一匹脱了缰绳的野马，一下子冲到了第一，他以那快节奏的步伐，箭一般的速度，潇洒地在赤色跑道上划出了明亮的弧线，夺得了无数由衷的欢呼。可是，很遗憾，他最终因为抢道犯规而被取消了成绩。但他欣然接受了这个结果，并笑着说：“下一届，我一定拿第一！”

上午9时许，垒球比赛开始了！丁丁、秦君龙和我一起去了比赛场地，我们信心满满。第一轮，由于迟到，我们失去了投球的机会。第二轮，丁丁用了九牛二虎之力却换了一个投出界的结果；秦君龙闹起了肚子，掷球动作疲软无力，一下失去了竞争力；而我，显然是受到了他们的影响，动作完全走样。短暂的休息后，第三轮开始了，我们现在是背水一战了。在大家关注的目光中，丁丁出场了！只见他眼如铜铃，双眉紧锁，牙关紧咬，右手将垒球牢牢地固定在肩上，大吼一声，猛地将垒球推了出去，那球在空中划出了一道美丽而修长的弧线后稳稳落地。“哇塞——”观赛者无不惊叹，我们激动地拥抱在一起。男子垒球冠军总算被我们收入囊中了。

比赛过程中，啦啦队也活跃起来，她们有的手举鲜花，有的挥舞彩旗，还有头戴爆炸式假发，身穿小草裙，动作整齐地为运动员呐喊助威。有了她们的加入，赛事更激烈了。

下午的4×100米接力赛更加惊心动魄。这既是速度的比拼，更是团队默契程度的考验。我们班四位“追风英雄”排成一队，蓄势待发。“预备——砰！”发令枪响，我们班的“急先锋”崔宏宇不负众望，迅速出发，一路领先，顺利将接力棒交给了第二棒周瑞晨，周瑞晨面对强手毫无畏惧，勇往直前，又是第一个将棒交到了丁丁的手中，到了丁丁交棒时，我们已将领先优势扩大到了10米！赢得了！要知道，我们班的最后一棒可是所向披靡、“跑”无不胜、令对手闻风丧胆的秦君龙！大家都等着秦君龙凯旋，很多同学甚至已经开始庆贺胜利了。可是，不知为何，秦君龙竟

忘了助跑，领先优势瞬间化为乌有。这到底是怎么了？还是小王同学一语道破天机，原来，秦君龙今天拉了一天的肚子，全身无力，精神恐怕也无法集中。这下，每个人都紧张起来，有些女孩子开始默默地祈祷。距离终点越来越近了，此时，秦君龙几乎与五(1)班的选手齐头并进，我们一起跑到场边奋力为秦君龙呐喊、加油，虽然他今天明显不在状态，面色苍白，气喘吁吁，但他没有放弃，为了这场比赛拼尽了全力。皇天不负有心人，最终，我们以0.1秒的微弱优势拿下了这个冠军。

运动会结束了，这次运动会比的是能力、是心态，更是意志品质。“人生能有几回搏”，这是我们的校运会，这是我们的表演场，这是我们展示才华的舞台。让我们好好锻炼身体，争取在下一届运动会上演绎更多精彩吧！

(指导教师 李佳)

青春 拼搏 奉献

恒顺实小六(2)班 左欣彤

小记者证号:161602003

熟悉的操场，熟悉的教练老师……这是我校“春季田径运动会”，也是我们全体六年级同学毕业前最后一次的运动会。

竞赛场笼罩在一片紧张激烈的气氛中，运动员们在起跑线上做着准备活动。看到一位小个子运动员，他站在比自己高的对手面前仍然表现出一副自信满满的样子。“各就各位，预备……”发令枪响，他跃上赛道。尽管他在比赛中暂时落后，但是，场外的同学们仍然热情地为他打气加油。

跳高赛场上围满了观战的同学。横杆又一次升高，只要有一次超越，便会引来场外同学阵阵的欢呼声和掌声。助跑、起跳、翻身过杆、跳高运动员那优美的姿势博得满场喝彩，还让我们的小激动得现场赋诗呢！

垒球赛场上，女子垒球比赛格外引人注意，谁说女子不如男，别看女同学力气不大，可投起垒球来，还是有模有样的。7号选手第二次试投，她一手持球，小步助跑，随着一声自信的吼声，她奋力将球推出……虽然成绩平平，但是，她在比赛中却显示出了巾帼不让须眉的气概。场外的欢呼声也是一阵高过一阵。

最激烈的比赛要数4×100米接力赛了。运动员们不仅需要奋力奔跑，而且在每一次接棒处更要格外小心。一棒接着一棒，接力棒在运动员手中传递着，也在场外围观的同学和拉拉队员们的心里传递着。我班助威团声嘶力竭喊着加油口号：“2班出击，所向披靡，Hold住全场！”不管我班健儿是否跑在第一，不管我们喉咙的嘶哑，我们都会一直为赛场上的他们加油，为他们鼓劲，因为我们是同学，因为我们是朋友。

一声声喝彩，一句句加油，一次次成功……我们永远不会忘记六(2)班在赛场上团结一致、勇敢拼搏的场景。同时，在这紧张与激烈的背后，是我们老师和裁判员们的默默奉献，因为有了他们，本届校运会才得以顺利的举行。为自己奋斗，为青春喝彩。我们心中回荡着那句熟悉的加油语：“2班出击，所向披靡，Hold住全场！”青春、拼搏、奉献在我们的田径场上奏响了凯歌！

(指导教师 乔军云)



运动会开幕式



小运动员入场



冲刺



奋力一跳



英姿飒爽



获奖者合影